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〔午前 10時20分 開会〕 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    開会の宣告  

○議長（植田博巳君） 

 お疲れのところお集まりいただきまして、ありがとうございます。ただいまから議員全員協議

会を開催いたしたいと思います。 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

２ 協議事項 （１） 特別委員会の設置について 

○議長（植田博巳君） 

 今日の協議事項といたしまして、特別委員会の設置について、ということでありますので、私

の方から報告させて頂きたいと思います。 

 第３次牧之原市総合計画に関する特別委員会というものを、議会運営委員会の方に諮問させて

いただきまして、答申を受けましたので、その結果を受けてですね、今日、全員協議会という形

で皆さんに報告して、賛同いただきたく開催をさせていただきました。 

 ご承知のとおり、第３次総合計画は、今後８年間の牧之原市のまちづくりの根幹となるもので

あります。この次期計画策定に関しまして、議会は十分な調査、研究、議員間討議を行って、議

案の審査をする必要がある。また、総合計画の策定に積極的に関与することで、議会としての責

任を明確にして、市民への説明責任と開かれた議会を目指すために、特別委員会の設置をするも

のであります。 

 資料１の右側にございますように委員会の名称といたしましては、「第３次牧之原市総合計画

に関する特別委員会」、委員会の目的は、「第３次牧之原市総合計画に関する調査、研究、議案

の審査」であります。設置の期間につきましては、「第３次牧之原市総合計画が策定されるま

で」とし、「閉会中においても継続して委員会を開催することができる」とするものであります。

委員の定数につきましては、１６人、委員の任期につきましては、第３次牧之原市総合計画が策

定されるまでとするものであります。 

このようなことで、皆さんの、議員全員の賛同によりまして議員発議としていきたいと思いま

す。 

この件について、皆さんの賛同を得たいと思いますけど、よろしいでしょうか。 

           〔「異議なし」と言う者あり〕 

○議長（植田博巳君） 

ありがとうございます。それでは、日程的にですね今定例会、６月定例会の２日目、６月10日、

議員発議、提案説明、採決までというスケジュールでいきたいと思っております。その後、採決

が終わりましたら、暫時休憩をはさみ、委員長と副委員長の互選を行い、決定していきたいとい

うふうに考えておりますので、よろしくお願いします。 
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以上、私の方からの報告でございます。何か、ご質問ございますでしょうか。 

○11番（大井俊彦君） 

 私、これ賛成なんですけども、個人的な意見としてお聞きしていただきたいんですが、この特

別委員会の設置、賛成なんですけど、設置期間について、これ表現しているのは、第３次牧之原

市総合計画が策定されるまでというふうに区切っているんですけども、考え方なんですけども、

その策定されてからね、この総合計画が実行されていく中で、議会として、特別委員会として、

その進捗あるいは評価等々について議論していくということも必要じゃないかなというふうに思

ったんですけども、それは、担当委員会である、常任委員会である、総務建設委員会でやるよと

いうことであれば、それはそれとしてなんですけども、そういう意味で、特別委員会として策定

されてからの間についても、策定されてからも、特別委員会として機能していくような範疇にし

たらどうかなと個人的に思ったものですから、今、意見を述べさせていただきましたけども、そ

れは先程言いましたように総務建設委員会協議会の仕事だよということなら、それならそれで結

構です。一応そういう意見としてです。 

○議長（植田博巳君） 

 はい、わかりました。今、大井議員からご発言ありましたけれども、常任委員会の所管という

こともありますので、今、現時点におきましては、総合計画の実施、個別計画に入った時点では、

それぞれの議案に対して、常任委員会で慎重なる審議をしていただくという、今の前提でこうい

う形で起案させていただきました。現状では、そういうことで考えております。以上です。 

○11番（大井俊彦君） 

 わかりました。 

○議長（植田博巳君） 

 それでは、先程も申し上げましたとおりの日程におきまして、議員発議として、特別委員会を

設置していきたいということにしますので、全員の発議ということで、よろしくお願いいたしま

す。 

以上で、この特別委員会設置についての協議事項は、終了したいと思います。 

 その他、何かございますでしょうか。特にないようですので、これで議員全員協議会を閉会を

いたしたいと思います。どうもありがとうございました。 

〔午前 10時26分 閉会〕 


